TEZT ZTIZ ZYNAPTHZEIZ B’ T'YMNAZIOY

Na ypdyeTe Thv eiowon piag euBeiag Tou epvd amd Ta onpeia O(0,0) kai A(-2,-4).
Na ypdyeTe Tnv e€iowon piag euBeiag mou mepvd amoé 1o onpeio B(0,-5) kar éxei kAion ion pe 2.
Na ypayete Tnv e€iowon piag euBeiag mou gival TapdAAnAn TnG y=-2x+3 Kai TEPvel Tov yy  oTo 9.

H wnh =

2
Na ypdyeTe Tnv e€iowon piag euBeiag mou cival TapdAAnAn Thng Y = § X — B kai repvd améd thv

apxh Twv aovwy.

5. Na ypdyeTte Tnv e€iowon piag euBeiag mou gival mapdAAnAn The Y = —3X — Bkai repvd améd To
onueio M(-2,6).

6. Av 10 onpeio A(k, k-3) avikel otnv euBcia ¥ =2X + 1, va Pppeite Thv TIUA Tou ap1BpoU K.

7. Av 10 onpcio E(-2,5) aviikel aThv euBcia pe e€iowon y = ax —1 , Ppeite ThV TIpA Tou a.

8. Na ppeite Tnv eiowon Tng umepPoAng Tou Tepvd améd 1o Z(-2,-6). Ze Toia TeTApTNUOPIA PpiokeTal
n Ypd@ikn ThG TapdoTaacn;

9. Na karaockeudoeTe oo id10 oUoTnua afovwy Ti¢ euBceiec pe e€iowaoelc:

y:%x+1 kar y=-3x+4

, , , , , 8
10. Na kaTtaokeudoeTe ThV Ypd@IKA TapdoTach ThG Ypdupng pe efiowaon: y = o x = 0.
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TEZT ZTIZ ZYNAPTHZEIZ B’ T'YMNAZIOY

Na ypdyeTe Thv eiowon piag euBeiag mou epvd amd Ta onyeia O(0,0) kai A(-2,4).
Na ypdyeTe Tnv e€iowon piag euBeiag mou mepvd améd To onpeio B(0,-4) kai éxel KAion ion pe -2.
Na ypayete Tnv e€iowon piag euBeiag mou gival TapdAAnAn TnG y=2x+3 Kai Téuvel Tov yy  oto 5.

H wnh =

1
Na ypdyeTe Tnv e€iowon piag euBeiag mou cival TapdAAnAn Tng y = > X — B kai epvd améd thv

apxn Twv afovwy.

5. Na ypdyeTte Th efiowon piag euBciag Tou eival TapdAAnAn The Yy = —3X — Bkai tepvd amé To
onueio M(-1,7).

6. Av 10 onpceio A(k, k+2) aviikel oThv euBcia Yy =2X —1, va Ppeite Tnv TIUA Tou apiBpou K.

7. Av 10 onpeio E(-1,3) aviker otnv euBcia pe efiowon y = aXx —1 , Pppeite TNV TIPA Tou a.

8. Na ppeite Tnv eiowaon Tng uepPpoAng Tou mepvd améd 1o Z(-3,-5). Ze moia TeTapTNUdpIa PpiokeTal
n Ypd@ikn ThG TapdoTaacn;

9. Na karaockeudoeTe oTo id10 oUoTnua afévwy Ti¢ euBceiec pe e€lowoeig:

y:gx—Z Kkt Yy =-2x+4

, , , , , 8
10. Na kaTtaokeudoeTe ThV Ypd@IKA TapdoTach ThG ypdupng pe efiowon: y = T x # 0,
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TEZT ZTIZ ZYNAPTHZEIZ B’ T'YMNAZIOY

Na ypdyeTe Tnv e€iowon piag euBeiag mou epvad améd Ta onpeia O(0,0) kar A(-3,6).
Na ypdyeTe Tnv eiowon piag euBeiag mou epvd amd To onyeio B(0,4) kai éxel KAion ion pe -3.
Na ypayete Tnv e€iowon piag euBeiag mou gival TapdAAnAn TnG y=-2x+3 Kai TEPveEl Tov Yy  oTo 7.

H ownh =

1
Na ypdyeTe Tnv e€iowon piag euBeiag mou gival mapdAAnAn Tng Yy = > X — B kal mepvd amd Tnv

apxn Twv afovwy.

5. Na ypdyeTte Th eiowon piag euBeiag mou eival TapdAAnAn The Yy = —2X + B kai tepvd amé To
onueio T'(-1,4).

6. Av 1o onpcio A(K, k-1) aviikel oThv euBcia Y = 2X — 3, va PpeiTe ThV TIUA Tou apiBpoU K.

7. Av 10 onpcio E(-2,3) aviikel aThv euBcia pe e€iowon y = aXx —2 , PpeiTe ThV TIuA Tou a.

8. Na ppeite Tnv eiowaon Tng uepPoAng Tou mepvd améd 1o Z(-3,6). Ze mola TeTapThpopIa PpiokeTal
n Ypd@ikn ThG TapdoTaacn;

9. Na karackeudoeTe oTo id10 oloThua afovwy TiG euBeieg pe e§iowaelg:

y:—§x+1 Kai y=2x-5

, , , , , 6
10. Na kataokeudoeTe ThY Ypa@IKA TapdaTaon ThG Ypapung pe eiowon: Yy = 5 x = 0.
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TEZT ZTIZ ZYNAPTHZEIZ B’ T'YMNAZIOY

Na ypdyeTe Tnv e€iowon piag euBeiag mou Tepva améd Ta onpeia O(0,0) kai A(4,-8).
Na ypdyeTe Thv e€iowon piag euBeiag mou Tepvd amd To onpeio B(0,-D) kar £xel kAioh ionh pe -3.
Na ypayete Tnv e€iowon piag euBeiag mou eival TapdAAnAn TnG y=3x+2 Kai TEPVEl ToV Yy  oTo -4.

H owh =

Na ypdayete Thv e€iowon piag suBeiag mou ival TapdAAnAn Thg Y = -5 X + 3 Kkail Tepvd aTmod Th

apxh Twv aovwy.

5. Na ypdyeTte Th efiowon piag euBeiag Tou ival TapdAAnAn The Yy = —2X + B kai tepvd amé To
onueio T'(-1,4).

6. Av To onpeio A(y, 3u) avAkel oThy uBeia Y = X — 4, va PpeiTe Thv TIA Tou apiBpou .

7. Av 10 onpeio E(-2,4) aviikel aThv euBcia pe eiowon y = ax +1 , Ppeite Thv TIpA Tou a.

8. Na ppcite Thv e€iowon Tng uepPpoAng Tou TTepvd amé 1o Z(-2,-4). Ze Toid TeTApThHOPIa PpiokeTal
N YPA@IKA ThG TTapdoTaoh;

9. Na kartaokeudoeTe oTo id10 oUaTnua afovwy TI¢ euBeieg e e§lowacic:

y:—%x+1 kar y=-2x-1

, S , , 6
10. Na kataokeudoeTe TNV Ypa@IKA TtapdoTaon Tne ypduphc pe eiowon: y =—, x =0,
X
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